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 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي
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PD=800 kN  
PL=400 kN  

ابعـاد اوليـه پيشـنهادي بـراي تيرهـا      . را تحمـل مـي نمايـد    مـرده و زنـده   بارهـاي وارده  نشـان داده شـده  قاب فضـايي  

500x600  مقاومت بتن و فـولاد نيـز بـه ترتيـب     . ميليمتر مي باشد 500ميليمتر و براي ستون با مقطع دايره به قطر .

f'c=25 MPa, fy=400 Mpa  و G=E/2مطلوبست. است:  

توجـه  . دا با سختي الاستيك خمشي و پيچشي اعضا نسبت به پخـش لنگرهـاي انتهـايي تيرهـا اقـدام نماييـد      در ابت-1

 CG/Lسـختي پيچشـي تيرهـا را نيـز از رابطـه      . است  3EI/Lو سختي ستون  4EI/Lداشته باشيد كه سختي تيرها 

  ).نمره 3(محاسبه نماييد 

سـازگاري  وجـود دارد    وجود پـيچش   پيچشي به علت چنانچه تشخيص مي دهيد كه امكان كاهش مقدار لنگر -2

  ).نمره 3(نسبت به متعادل نمودن پيچش اضافي در تير و ستون متصل به عضو پيچشي اقدام نماييد 

از تعديل لنگرهاي خمشي (وهاي طراحي تير و ستون را بيابيدبا لنگرهاي اصلاح شده عكس العملها را يافته و نير -3

  ).نمره 2( )فنظر نماييدعلت خمش سازگاري صر به

تيرهـا محاسـبه نمـوده و      Aپيچش و خمش را در تكيه گـاه  -مقدار فولاد طولي و عرضي لازم براي تحمل برش-4

  ).نمره 6(( مقطع آنرا رسم نماييد

فـولاد طـولي و عرضـي لازم را در    . ستون را براي بارمحوري و لنگرهاي حاصل از تيرهاي متصل طراحي نماييد -5

  ).نمره 6(. مقطع نشان دهيد
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